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On a scale of 1 to 5, with 1 indicating minimal relevance and 5 signifying
high effectiveness, how well did CA2 for Macroeconomics contribute to
making theoretical concepts relatable and applicable in real-world
scenarios during the course?
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On a scale of 1 to 5, where 1 is least useful and 5 is highly beneficial, how
would you rate the effectiveness of CA2 in enhancing your understanding
of the concepts covered in the Macroeconomics class?

34 responses

On a scale of 1 to 5, where 1 signifies minimal interest and 5 denotes 
high levels of engagement, how captivating did you find this project?
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In what ways did the project contribute to your overall learning experience in the 
course? Were there any specific aspects of the project that you found particularly 
intriguing or thought-provoking?

34 responses

NA

Because of the article analysis i stepped into reading various real life scenarios and
understand the concept better.

Analysing articles based on monetary and fiscal policy not only deepened my understanding of
the course curriculum, but helped me understand how it could applied in real life projections
and actually think about what could happen in the future. It has definitely made me more
comfortable with understanding and discussing policies and their impacts on the economy.

I came across many newspaper articles for this assignment. I came to know about different
economical concepts and theories due this assignment.

It was interesting to analyse concepts we have studied in class with real world situations

The article reviews have always been intersting and fun to work on. I for one could
comprehend the topics we learn in class to particle use while writing my CA2

Application of macroeconomic concept in real life by review news article

it helped me understand the concepts of our syllabus well and connect to the notes. it gave me
real life examples to the syllabus which helped well

It helped analyze real word situations with practically applying the theories that were taught in
class, helped in gaining maximum knowledge

While doing this I learnt alot. It was really very interesting and thought provoking.

The project helped us to analyse various perspectives of theoretical concepts in practical life
which makes it easier to understand.

Reading op eds for a better understanding

The research that i undertook to supplement the article's information lead to a a trail of articles
that i followed and gained deeper insight into the post-demonetization indian economy.

It helped me develop my researching skills and how I could relate my studies with current
affairs
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I always appreciate how projects like this allow us to be creative with our application of
theories!

I helped me see beyond the limitations of our syallabus, got to know about various
terminologies that never came across earlier, got to know something new.

It helped me in enhancing my research skills, and summarise and understand the content in a
solid way. It also made me more aware about the topic which was chosen by the students. I
took Repo Rate to be my topic and i got know so much more about it which i should i have
known before the project.

This CA2 benefited me a lot as it helped me visualise theoretical concepts as practical
explanations and solutions for phenomenons in the economy. This project helped me string
many multiple theories together into one cohesive image and gave me a better understanding
of the workings of inflation and how do government measures affect it.

This project forced made me to view the scenario from perspectives that I usually would stray
away from. I focused on inflation a lot in my analysis and now I feel like I understand it better.
Overall it was a tough but rewarding experience.

It made me go beyond the textbook learning to apply it whilst writing the article analysis.

We could apply the theory based graphs and concepts in the prevailing economic situations of
the world. So the project was indeed interesting.

Got to know the application of the concepts of IS and LM

It’s helps me to improve learning, motivation and communication skills.

This was by far the most challenging Economics CA2 since we had to analyse and predict the
real life implications of the IS-LM model. At the same time, it was quite interesting to apply our
knowledge and relate govt policies to what we study in class. The project enabled me to not
only understand the macroeconomic implications of policies and assess how they contribute
to growth, but also simplify these concepts for my understanding. Hence, overall, it was a great
learning experience and I truly enjoyed the research and writing process.

It made it easier for me to understand the inflation topic better

I usually do not believe graphs as a very effective tool for conveying practical concepts in
economics. But this semester, using the IS-LM model to analyse real world situations give me
a lot of insight into the process of economic analysis.

real life application of concepts, expanded knowledge about current events

Goodpractical learning, creative way of analysis , good exposure to the news

The integration of the current concepts in the article review helps sharpen the concepts in real
world

6/19/24, 4:20 PM Macroeconomics CA2

https://docs.google.com/forms/d/1ccheUassBHhEXWXOL-X5R55QEG2AjcpluN93Dv7MnhY/viewanalytics 7/9



I chose the topic fiscal framework. I got to know so much related to the topic. Overall it was a
nice experience and reading articles is always a good idea.

.

It helped me to understand the macroeconomic perspective of the economy on topics like
inflation recession etc.

Good
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NAME & UID
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Harsimran kaur 19ba048
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Ishan Mulchandani, 19BA031
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Maanavi Sehgal , 19BA019
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Aravind Unnithan | 19BA022

Disha Sharma 19ba039
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Gaurangi Bhardwaj 19BA015

HOW MANY LECTURES HAVE YOU ATTENDED?
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HAVE YOU BEEN ABLE TO CLEAR YOUR DOUBTS WITH YOUR MENTORS/
PEERS/ TEACHER SATISFACTORILY?
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WHICH UNIT/ UNITS ARE YOU CONFIDENT ABOUT
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HAVE REVISIONS BEEN HELPFUL IN MAKING YOUR CONCEPTS
CLEARER?

31 responses

HAVE THE RECORDINGS BEEN HELPFUL?

31 responses

HAVE THE CA TESTS BEEN HELPFUL?
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DID THE CAII HELP YOU IN CLEARING YOUR CONCEPTS AND AID IN YOUR REVISION
PROCESS? IF YES, SAY HOW.

31 responses

Yes, it gave some kind of idea abt different questions that could be asked in a mcq format

It was only a little helpful

Yes. I found it helpful to think of questions to ask and answer the questions my peers set for
me. It was helpful with my revision and helped me gain clarity on the topics taught

I think it was a good way and maybe the only way the CA2 could have been conducted. It was
interesting. wished it was conducted earlier.

Yes they did. While making questions for fellow members it was tricky and fun since we had to
be sure of the answers while also making the paper tough enough. It did help in revising the
concepts.

Had to go through the syllabus and make questions. So yes up to a point it did.

Yes, it was very informative.

Yes, participating in a group and making questions showed me where I stand with respect to
my Peers in terms of my know-how.

Yes, the ca2 activity was spontaneous and interactive, which helped in revising the units with a
different approach.

Yes, it helped clear basic concepts since we had to frame questions pertaining to basic
concepts in tricky ways.

creating the question paper with my designated team made me recollect all the concepts
learnt in class and frame it creatively. We received our question paper on LPP and integration
which helped us revise the topic and gave us an insight into the kind of questions that can
come in sem end exams.
was very nervous to do the CA2 initially but it ended up being a fun exercise.

Yes

yes, it helped me research and also work with my pees to clear my doubts on topics

I definitely did

Yes, innovative concept of group learning

yeah because making questions for things we usually answer made me think in a different way
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and i feel pretty confident about the topics which was given to our group

Yes. Understood the concepts clearly

Yes, while making and answering questions got to see what potential theoretical questions can
come.

Yes it did, helped me understand applications on the concepts in detail since we had to give
questions to others

Yes, It gave us the practical knowledge about the concept even better

Yes, while making and solving the questions we got an idea of how 1 mark questions could be
asked. By preparing the questions from one particular topic, we could be sure if we know the
entire topic/concepts in depth or not.

yes, CA2 helped in the revision process and it also made us think about different questions
that can come in the exam

Yes , it made our concepts stronger

-

Yes,I believe that creating and answering questions from different units has helped me get a
better understanding of the concepts.

Yes the CA2 did help aid my revision process as we had to make questions for a given topic
and solve sums on a different topic. This helped in mentally revising the concepts so as to
come up with questions of varied types and later solve questions so this indirectly helped me
revise 2 units.

Yes, it helped me clear out the concepts & facilitated time bound practice in the form of tests.

Yes all of us could discuss and exchange notes and could put up questions on thing written in
our notes also answering questions made us realise how much we know about the topic.

Yes, for the CAII we had to come up with questions ourselves which made us go through
questions of varying difficulties and in the process of making and solving both, we got through
two topics which was helpful.

Yes it cleared my concepts

Yes,absolutely helped got to know the practical implications of the concepts studied in class.
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DO YOU FEEL EXAM READY WITH THE CLASSES CONDUCTED?

31 responses
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ANY SUGGESTIONS REGARDING PACE OR METHOD OF TEACHING?

31 responses

None

Everything is fine

The last unit seemed a little rushed. If needed and possible, extra lectures can be arranged.

The classes were really interactive and the material was taught at a good pace and covered
really well. The 5 minutes of revision at the start of class was really helpful

nope

Going a bit slower during the start of the topic would be helpful as in solving more sums in
basics of differentiation and integration together specific for each rule initially.

A bit slower pace for concepts to be absorbed.

No suggestions, just thanking you for being according to everyone’s pace. Not every Teacher is
like you ;)
Thanks✨.

N/a

The current method and pace is quite satisfactory, no changes are needed.

Na

- revising what we learnt in previous lec before starting each class has been really helpful.
- please continue recording the lecs if possible (at least the important ones)
- instead of getting practice assignments on classroom, we could maybe do something like we
did in CA2.

No not at all

no.

Class recording archives (subject wise)

not really ;)

It was good

Pace and method to me is understandable and comfortable! 😀😀
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No, the entire semester went very well and everything was clear.

More sums

Very much comfortable with the pace and method of teaching. Would suggest to continue with
the recording of lectures as it helps a lot!

no suggestions

Keep recording lectures, they are really helpful , even though I attend all lectures I find that the
class is rushed at times and recording help me solve sums at my own pace

Good pace! Doubts always get cleared as others have the same ones as me

No suggestions as such, being a non math student after 10th grade it was honestly difficult for
me to catch up with the subject and so many new concepts and topics suddenly but Ma’am
has always tried to help us. Given the above reasons, I did find it a bit hard to keep up with the
pace but otherwise the rest of the things were good. Thank you

If we can have some extra lectures so that the last module isn't so rushed. CA1,2 and lectures
all happening at the same time unlike the offline setting, it's difficult to juggle sometimes.

Not really, it's on point!

All the lectures were well planned and taught in an easy to understand way.

Pace is olay,sometimes a lil fast
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Do you feel that Jai Hind has provided you with the right environment to
help your academic growth in a holistic manner?

23 responses

Exit Poll (Life Sciences) TY Batch of 2022-23
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In case your answer is YES, please rate it on a scale of 1 to 5.

21 responses

Do you think you will be able to link classroom teaching with real life
problems in business or work or post-graduate studies?

23 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)

2 (9.5%)

12 (57.1%)

6 (28.6%)

Copy

Yes
No
Maybe30.4%

65.2%
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What are your future career goals?

23 responses

My goals is to establish a career in the healthcare and hospital sector as a CEO or to lead a
management team.

Masters in Biotechnology

I want to be a teacher / professor

Teachings or food dietician

MSC

Enter the field of Public Health as of now

Businessman

Into biotechnological field

Right now, not sure.

I am going to pursue Masters in Biotechnology and wish to take up a job in the industry.

Hospital administration

To be self sufficient and to start something of my own.

To do something in medical industry.

Researcher
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Organisational psychology and research in trauma cases in a work place

Research and working in Health care.

Masters in Environmental sustainability or Masters in Nutrition and Dietics

To become a professor and gaining phD degree along

Researcj

I am looking forward to work in the healthcare sector as it is one of the booming fields in India

Complete Masters degree, get selected for placements and start working independently

I am planning to pursue masters in bioinformatics.

Im hoing to switch to management

The Course content was:

23 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

8.7%

52.2%

39.1%
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Was the Syllabus adequately covered in the class?

23 responses

Was the Syllabus relevant as per the overall structure of the program?

23 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (17.4%)

12 (52.2%)

7 (30.4%)

Copy

Very relevant
Reasonably relevant
Not at all relevant26.1%

73.9%
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The program / syllabus improved my understanding of the Subject by

23 responses

The Teaching methods used by the Department were:

23 responses

Copy

10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%

1/2

13%

30.4%

43.5%

Copy

Average
Good
Very Good
Excellent

26.1%

69.6%
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Should the College continue with the internal evaluation (CA 1 and CA 2)?

23 responses

What would you prefer CA-I Tests to comprise of?

23 responses

Copy

Yes
No
Maybe

13%

87%

Copy

MCQs only
Subjective questions only
A combination of MCQs
Subjective questions

47.8%

52.2%
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What did you LIKE with respect to CA-II assignments/projects? (You may
select multiple options from those listed below)

23 responses

What did you DISLIKE with respect to CA-II assignments/projects? (You
may select multiple options from those listed below)

23 responses

Copy

0 10 20 30

Interesting topics were
allotted

Varied types of
assignments were allotte…

Choice of topics was
sometimes given to Stud…

Rubrics (marking scheme)
for the assignment was g…

Prerequisites of
assignments were discus…

19 (82.6%)19 (82.6%)19 (82.6%)

21 (91.3%)21 (91.3%)21 (91.3%)

14 (60.9%)14 (60.9%)14 (60.9%)

19 (82.6%)19 (82.6%)19 (82.6%)

16 (69.6%)16 (69.6%)16 (69.6%)

Copy

0 5 10 15

Monotonous topics were
allotted

Varied types of
assignments were NOT a…

Choice of topics was NOT
given to Students

Rubrics (marking scheme)
for the assignment was N…

Prerequisites of
assignments were NOT d…

7 (30.4%)7 (30.4%)7 (30.4%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

13 (56.5%)13 (56.5%)13 (56.5%)

2 (8.7%)2 (8.7%)2 (8.7%)

6 (26.1%)6 (26.1%)6 (26.1%)
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How satisfactory was the Evaluation process of Semester End Exam
(SEE)?

23 responses

How satisfactory was the Evaluation process of CA-I?

23 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)

4 (17.4%)

11 (47.8%)

7 (30.4%)

Copy

1 2 3 4 5
0

5
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15
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How satisfactory was the Evaluation process of CA-II?

23 responses

Did the Teachers provide Mentoring (Personal mentoring and Career
guidance) as and when required?

23 responses

Copy

1 2 3 4 5
0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (4.3%)

4 (17.4%)

10 (43.5%)

8 (34.8%)

Copy

Never
Sometimes
Always whenever required

8.7%

91.3%
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The platforms provided by College to do research related activities
(seminars, debates, field work, practicals, quizzes, magazine articles and
others) are?

23 responses

Overall evaluation of the Program that you have completed

23 responses

Copy

Average
Good
Very Good
Excellent

8.7%

39.1%

43.5%

Copy

Average
Good
Very Good
Excellent

13%

52.2%

34.8%
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Sports and Extra-curricular activities in College are abundant

23 responses

How would you rate the AAA activities of the College as?

23 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Satisfactory
Agree
Strongly agree

13%

8.7%

34.8%

43.5%

Copy

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

21.7%

17.4%
21.7%

34.8%
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How would you rate the AA activities of the College as?

23 responses

Canteen facility in College with respect to variety on the menu, pricing
and hygiene is:

23 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

8.7%

26.1%

30.4%

30.4%

Copy

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

17.4%30.4%

21.7% 26.1%
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Are interactions with Office Staff useful and helpful

23 responses

Library facilities with respect to access to resources, variety of resources,
comfortable seating, availability of books, etc. are:

23 responses

Copy

1 2 3 4 5
0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

1 (4.3%)
2 (8.7%)

6 (26.1%)

9 (39.1%)

5 (21.7%)

Copy

1 2 3 4 5
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10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

8 (34.8%)

1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)

14 (60.9%)
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Over all Hygiene and maintenance of the College is?

23 responses

The functioning of Placement Cell is:

23 responses

Copy

Average
Good
Very Good
Excellent

17.4%

30.4%

26.1%

26.1%

Copy

1 2 3 4 5
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2

4

6

8

3 (13%)

5 (21.7%)

8 (34.8%)

4 (17.4%)

3 (13%)
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Overall Experience At Jai Hind college

23 responses

Copy

Average
Good
Very Good
Excellent

17.4%

43.5%

34.8%
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Any suggestions for improvement?

9 responses

None

Noo

-

The bathrooms need serious maintenance and sanitary pads regularly. Overall, hygeine of the
old building bathrooms are compromised

No

Could make the practical syllabus more extensive.

N/A

Being a science student it was observed that placement opportunities were not received by
science students and eventhough after multiple tries by a volunteer from science placement
cell didn't consider it which was really disappointing.
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Mentoring: Life Sciences Department (2022-
23)
61 responses

Publish analytics
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Name of Student

61 responses

Kainat Khan

Taiba Khan

Ketaki Ashish Akhave

MOHAMMED FAIZAN ANWAR

Sarah khan

Mishra Anjali Rajesh

Hatvi Ranawat

Neha Sharma

Samiksha Atul Johari

Hrishika

Pehel Shag

Shreya Karkate

Vinay Chandekar

Megha Thakur
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Renuka Yadav Ramchandra

Harsh Jain

shyambhavi arya

Tanaya salvi

Mudita

Swati Laxman Patil

Drishya Nair

Shubham Gautam

Manali Chakraborty

Khushi Manoj Singh

Pranali Dongre

Vibha Pankaj Jaiswal

GUPTA ROSHANI BRIJWASI

Prerana Kamat

Sachin Gupta

Sundari Kumari
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Sushmita Burai

Heli shah

Hibah Mulla

Labdhi Jain

Kaizeen Dinyar Balsara

Fatima Zehra Khan

Neha Thorat

NACHIKET JOSHI

Riya Mehta

Sanika Naik

Vipra Ajay Parekh

Tanushree Patil

Khan Zunaira

Mishika Walia

Saiyyam parikh

Akansha Rawat
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Khushi Singhania

Laiba Khan

Shravani Kelkar

Sakina Saleh Poonawala

Mrinal Arangaden

Muskan

KAUSTUBH PRAVIN MANE

Daniyah Shirgaonkar

Poojary Srajan Shankar

Naef Khatri

Sakshi Anil Sah

Srushti kaikade

Samar Shaikh

Mohammed Anas Durrani

Amit Yadav
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Which Year were you in, in the academic year 2022-23

61 responses

Copy

FY Life Sciences
SY Life Sciences
TY Life Sciences

37.7%

32.8%

29.5%
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UID

61 responses

20BSC162

21BSC109

21BSC086

21BSC077

21BSC079

21BSC113

21BSC116

21BSC119

21BSC103

21BSC114

21BSC084

21BSC105

20BSC147

20BSC192
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20bsc197

21BSC098

21BSC088

20BSC178

20BSC138

21BSC115

20BSC172

20BSC121

20BSC146

21BSC085

20BSC149

21BSC100

20BSC152

20BSC159

21BSC096

20BSC163
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21BSC091

21BSC083

20BSC129

20BSC154

20BSC142

20BSC123

20BSC193

20BSC157

20BSC169

20BSC131

20BSC174

20BSC133

22BSC123

22BSC170

22BSC150

22BSC156
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22BSC166

22BSC140

22BSC139

22BSC152

22BSC130

22BSC137

22BSC147

22BSC163

22BSC127

22BSC124

22BSC155

22BSC138

22BSC158

22BSC126

22BSC171
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Contact No.

61 responses

7977874922

9324585810

9004116389

7066112972

9653616747

7276435819

9930770089

9372096605

7045256480

7506873285

9833834472

9619257220

9921119947

9667260073
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8928135538

7014265927

7007282933

7057790228

9867968889

9359756210

8850715079

9082780323

7400437937

8291494613

8879389192

8433837196

7400339334

7506150796

9833281100

9326673880
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7700040497

9869812781

8657308407

9930187030

9152141848

9967760426

8104391732

9869579570

9819546219

9833499503

7769965640

9370410229

8828365737

8433644956

7977664114

7506308018
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7428332737

7031354786

9372548995

8655452794

8425843009

8491902246

9987138113

7400096961

8169114802

8108103839

7070571351

7249342821

9004177382

8779716202

9867107559
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Did your Life Sciences Teacher/Teachers Mentor you?

61 responses

Other than your Life Sciences Teachers who mentored you? (You can
select all the options that are applicable)

61 responses

Copy

Yes
No

100%

Copy

0 20 40 60

Peers (Classmates of Life
Sciences Dept.)

Seniors / Alumni

Non-Teaching staff of the
department

Radhika ma'am (FC
Teacher)

52 (85.2%)52 (85.2%)52 (85.2%)

32 (52.5%)32 (52.5%)32 (52.5%)

33 (54.1%)33 (54.1%)33 (54.1%)

5 (8.2%)5 (8.2%)5 (8.2%)

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)
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If "Other", please mention who.

8 responses

NA

Family members and friends

Department of Botany and Chemistry.

Certain teachers from chemistry department and non teaching staff from Botany and
Microbiology department.

Others consisted of my brother who is currently pursuing his PhD in Germany in biotech

Radhika ma'am (FC Teacher)

Certain teachers from other departments
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What kind of mentoring did you receive from the Teachers of Life
Sciences Dept.? (You can select all the options that are applicable)

61 responses

If "Other", please mention detials

3 responses

NA

Teachers taught me English. They helped me by correcting my mistakes in grammar

Best teachers. Help me in study as well as in personality development. Always there to support
us.

Copy

0 20 40 60

The Teacher heard me out

The Teacher gave sugge…

The Teacher helped with…

The Teacher supported…

The Teacher supported…

The Teacher inspired me

The Teacher helped me…

Best teachers.

39 (63.9%)39 (63.9%)39 (63.9%)

57 (93.4%)57 (93.4%)57 (93.4%)

38 (62.3%)38 (62.3%)38 (62.3%)

23 (37.7%)23 (37.7%)23 (37.7%)

38 (62.3%)38 (62.3%)38 (62.3%)

30 (49.2%)30 (49.2%)30 (49.2%)

20 (32.8%)20 (32.8%)20 (32.8%)

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)
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Briefly describe the mentoring/help that you received from your Life Sciences
Teacher/Teachers mentor.

61 responses

Ms. Zeenia Avari has been extremely patient, helpful and supportive throughout classes and
throughout the research project as a mentor. She finds interesting ways to teach and poses
questions very effortlessly which helped me find the solution myself but with her help. She
provided all the important information beforehand and gave us reasonable flexibility to work.
She points out mistakes very politely and in a way that encourages one to improve them. She
is great at teaching in a fun way and tries to maintain good connections with each student on a
personal level. She remembers all details and makes sure to appreciate the good work and
constructively criticise mistakes.

Our doubts were always cleared. We had fun while learning the teachers made our concepts
clear. To be honest I never understood science but the way Niloufer ma’am explained for the
first time in 4 years I understood the topics. I don’t think I will get life sciences because of my
kts but if get chemistry also I would love to have teachers like these.

Doubt solving
Certain topics were cleared on a personal level

About carrier option

Our teachers not only gave us amazing explanation of the topics in the syllabus but they have
also maintained an incredible equation with all the students.

Teachers are just not bound with academic doubts they helps us with our difficulties of
subjects and also go beyond academic. They also help us enhance our personal skills too.

Due to my low grades, the teacher supported me alot and gave me the right direction towards
my career. Calling an alumini and keeping a session with them inspired me alot
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They helped during the presentation wherever I went wrong
Helped me in many ways
Helped me in gaining confidence while speaking in front of the crowd

Teachers always answered our doubts.

They was always a very comfortable space between the teachers and me. They always helped
me whether it be personal or academics. Encouraging me to be self confident and my all
doubts were cleared. Helping me in understand a little complex concept was made easy by the
teachers. The teachers were interactive with everyone so I in my opinion never felt left out in
the class.

They helped with my internship process and also cleared my doubts about a particular subject
or so.

Teachers helped with difficult topics

Timely provided valuable constructive feedback on overall development be it related to
academics or personal growth, or better coping with other things as well.

Boosted my self confidence, helped in developing communication skills

The teachers were easy to contact and gave suggestions and solutions to most of problem.
They also helped somewhat in my stage fear, my personality.

Makes us understanding the concept, help to fund appropriate route of career , give motivation
and help to get correct route of success

the teachers are very helpful in clearing doubts and makes us to think outside of the box

For research, niloufer ma'am helped me a lot
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My teachers helped me to push myself to achieve things when I thought I could not.

Ma'am help me to build my confidence. Ma'am always in courage.

In projects and research work.

Helped me in the subjects
Gave me career guidance
Taught us how to face difficulties in the subject

There were difficult times and my mental health was taking a toll on me. The teachers helped
me out a lot. In terms of research, Sakina ma'am really motivated me. Guidance was given by
Srilatha and Zeenia ma'am. Niloufer ma'am also helped me out a lot in terms of direction of
thinking. The non teaching staff also taught me a lot of things. In every aspect they have
helped me out

Gave the presentation about the different fields and explain about and personally also .

The teachers taught all the topics in depth and with great visual tools which helped us learn
better.

All the Life Sciences Teacher's mentor us in personal growth by fostering positive values,
attitudes, and behaviors.

The teachers helped with my research skills and I've improved a lot.

For research, the teachers gave valid suggestions, always motivated and helped me.

Teacher helped with a difficult subject and research

The mentoring provided by teachers/non-teaching staff is very helpful to me to achieve my
goals in academics.
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Ma'am did Helped with the topics that I have chosen to present in the during CAs.

In every thing life sciences teachers has helped me from study to build by personality. They
were and they are always there to help whenever I need someone to guide me.

The teachers were very supportive and understanding. With respect to any aspect of yhe
degree i received great help and guidance even if i asked the same questions repeatedly the
teachers replied patiently.

We’re always there to give a much needed push of encouragement

Help during research projects along with supporting during times that I found difficult to deal
with.

All the teachers of the department helped me whenever I needed, In the last sem of degree
during my research project Zeenia ma'am mentored me and she used to assess everything I
did during my research project on almost daily basis and mentored me to finish up the project.
She is the best research project mentor one could get. All the teachers of life science are the
best at helping and mentoring their students so that they can do the best and reach heights.

The mentoring of teachers was really very helpful especially during research projects.

While sometimes getting on our nerves by not giving us the answer right away the teachers
used to help us fig deep within ourselves and our capability of finding answers to our own
question which made our thinking a bit deep and helped us to understand the answer to our
query more easily and with different perspectives rather than just one

Always had a comfortable environment while discussing anything with the teachers.

Received help with respect to research and comepetion

Teachers supported me emotionally and also helped me with difficult subjects.
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Always guided me through the difficulties

Solving of career related doubt no matter how many times asked .

they help us in knowing what scope we'll have after life science and internships and many
other doubts

Zeenia ma'am always had a discussion over various topics regarding the portion she was
teaching. Always open to any and all answers when provided in a logical and factual manner.
Shes also very funny.

I was having problem with the combination of subjects to choose in second year as I was
really confused with the career I wanted to opt but I had a brief discussion with life science
department teachers Ms. Sakina G and Ms. Niloufer K. They really took out their time and
explained me with the career options that you can opt for. It was quite helpful and gave me a
broad spectrum of career options available.

Teachers were always their whenever I needed help

Doubts were solved nicely.

I have received a lot of help with respect to the regular college activities and extra career
guidance as well

Everytime i had a question they were answered patiently and in a way that i could properly
understand the concept

Provided insight on the avenues and career options for the future which I can look into as
possible choices.
Encouraged in taking part in activities which helped me broaden my horizon.

They always there for help and guidance if problem is personal then they give there best to
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solve the problem

Excellent knowledge and teaching

Though I left the college but Life sciences teachers are real gem if ever I get chance I would
like to be their student in future their teachings and disciplined attitude along with

They are great at clearing doubts if any, whether it is related to syllabus or any projects.

They are always open for communication which makes it easy for the students to seek
mentoring

Emotional help during crucial time and academic help to understand concepts easily

Whenever you have any silly doubt too you can feel are free to ask them they will never judge
you.

The LS teachers did not just taught the subject but also the LIFE. Their intention has always
been on making students punctual and desciplined which helped me in many other ways other
than being on time for lecture.

During projects assignments some teachers explained things and understood our situation but
some didn’t

Teachers were there for us in case we had any doubts regarding anything regarding the
subject. They encouraged us in every and any manner possible.
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Did the Life Sciences Dept. encourage Peer Teaching/ Peer Learning /
Peer Mentoring / Peer Evaluation?
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Briefly describe the mentoring/help that you received from your Peers (Classmates of
Life Sciences Dept.).

61 responses

.

Peer evaluation is a great way to develop and enhance personal skills and communication
skills. It taught me how to look presentable and also helped develop some skills and the ability
to answer spontaneous questions. It was also very important to help with reading information
about a topic from authorised sources and using our innovative mind to make it better and
catchy.

Life sciences department is always like a family always helping each other and our parents
were Niloufer Ma’am, sakina Ma’am, zeenia ma’am and srilatha ma’am 😂.

Solving the difficulty in certain project topics

Explain the hard topic

Doubts or queries if any has always been cleared out by our classmates and everyone
maintains a great equation with each other .

My peers are very helpful with everything. As we are in the same boat we understand each
other very well and they help me with my doubts and encourage me towards my betterment.

Exactly the way I should study, motivation during the times i was low and under confident
about my work.

Helped me wherever I loose my confidence
They helped me everytime when ever I need them
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Help with assignments and completing the syllabus.

My classmates has been a great support throughout the year. They were a good competitor to
me and even though sometimes i scored less from them but they always helped me without
judging me and I have helped them when they needed me.

They gave us clarity with respect to our assignments and projects that helped me a lot.

Peers helped me with difficult topics

My peers helped me to challenge myself to move beyond the things that are most comfortable.
It provides an avenue for self-reflection and problem solving ability in a more mannered way.

Boosted self confidence

To be very honest, the environment in the classmate was very toxic. People were too mean for
unnecessary reasons. And they didn't even help that much. I'm just glad I got some friends. It
was like the class was not a whole , way too much partiality and groupism.

Understanding concept at last moment, providing notes and all

they helped in clearing any concept of i was not present in the respected class due to some
consequences

For practical and CAs

Support and help during times of absence to cover up on work. Emotional support.

Classmates helps me whenever I have difficulty in any topic or whenever I have doubt .

Helpunf to understand difficult problems.
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In teaching us a few topics and clearing the doubts

In learning a concept and topic, peers have helped me out

We all helped each other with topics that were difficult for others and explain them using tricks
or ways to memorize easier.

Providing Corrective Feedback,Identifying Goals

We did presentations which helped to increase our confidencem

Emotional support and Help in completing assignments, practicals in general surviving each
day.

Peer evaluation is the best thing in the lifesciences department. It helped me alot to overcome
my fear and be a confident person.

My classmates used to explain me few topics which were difficult for me with their point of
understanding.

In studys sometimes

In general, sessions were arranged where the peers had to teach a few topics to the class.
Apart from this in general too there were discussion based peer learning in class or if I had a
certain doibt with a certain topic.

Understanding of certain concepts

Few of them were helpful getting through ty. Guided and supported whenever needed.
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My classmates would always help me with understand some topics I don't understand in the
first go, moreover if I would miss on anything because of my leave or missing on a lecture they
would briefly explain me and made me understand it before the next class.

-

With peers discussion of assignments and worksheets used to help us to understand relevant
info and apply it to our own project or assignment

Helpful and friendly.

Opinions

Peer learning made the lectures more interactive and also they helped understand difficult
topics.

Supported each other gave suggestions about the improvement and even helped to get our of
the comfort zone

they all help eachother in providing important information about lectures and practicals

None.

The classmates of life science were quite helpful to provide with the notes and explain the
topics when it was not understandable by me. This helped me a lot.

Regarding topics I wanted to discuss about

Studied together during exams.

We were given an idea as to how to go about worksheets, CA2 projects, and the overall study
pattern
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Discussing doubts or queries amongst each other use to help a lot

They helped in understanding and figuring out topics.
Motivated me in trying out new challenges.

They always there to help us nd make us feel like own brother sister and always guide us in
right way

Excellent teaching

Peers were helpful in all terms and it made me believe in the importance of fair competition in
terms of academic

Not peers, but some of the seniors helped me a lot. They were always there to clarify doubts
regarding projects and assignments.

Tricks on hiw to perform practicals

Important notifications related to exams and activities.

Unity

In LS dept all students are good at different topics some has good biochemistry where as
some are good in physio....there was a good coordination amongst us...we all were actively
helping eachother in the topics we fall weak in....

During assignments projects exams i got notes from my classmates
I joined college v late but they helped me out with everything

Coming into the degree college meant dealing with different people with different mindsets
and different knowledge about various things. They helped by expanding their knowledge and
sharing it with me.
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What was the improvement you made on the basis of the mentoring from Teacher/s of
Life Sciences Dept. Describe in 2-3 lines.

61 responses

-

Improved ability to respond to questions.
Respect towards Non teaching staff
Patience when working on a project
Always taking information from credible sources and verifying it
Always presenting information that you understand and not fancy words which you yourself
can't justify or explain.

I never really liked science but after studying life sciences I started liking the subject maybe
because of the teachers the way they teach nobody else teaches like this department does I
started understanding topics.

Concepts were cleared
Interest was increased

Find easy during the exam

My confidence while presenting any presentation has improved .. I have received many ideas
of making my presentation more creative and conceptual by our professors .. Not mugging up
but actually understanding the concepts has become one of the most important things I have
learnt in Lsc department .

Probably choosing the right subject for me without being biased on the basis of departments.

In my academics, I had recieved alot many kts and I was collecting them due to my physical
and mental health issues. Then I was suggested to consult a counselor and then the tables
turned. I started getting better in my academics though slowly but I did.
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Understanding is important doing ' ratta' will never help
Improved in practical in many ways
Understanding the different types of questions

I was able to complete assignments on time. I had no issues studying for the SEE.

It build a self confidence in me and it thought me how to be more hardworking towards any
subject with respect to Life -Science.

It gave me more clarity with respect to the subject and what stream to pursue my masters in .
All the topics were taught in great detail and guidance sessions were also kept by the teachers
that cleared a lot of our doubts.

I was able to secure good marks in examinations.

I'm self focused and it helped me to learn and enhance my skills required such as leadership,
team working, communication and problem-solving skills and planning and organisational
skills.

Made me a little bit ambivert. Helped me in raising my opinion/thoughts. Encouraged my self
confidence helped in communicating

As I said they helped me shape my personality. Sakina ma'am was always there to boost my
confidence and someone I can talk to openly without any fear. Niloufer ma'am has taught me a
lot , she's so inspirational and hardworking. Srilata ma'am is literally an angel. Zeenia ma'am
helped me to communicate better in general and be open and discuss in class.

Brain functioning in multi direction

due to the mentors i have knowledge not just about the syllabus and the academics but certain
new things also they have encouraged to speak up about our doubts on front of the whole
class which has given certain amount of confidence also aced a little in grades from previous
semester
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Gained confidence

Doing things in an organised manner. Breaking down large tasks into small parts to do them
more efficiently.

I build my confidence.

Being more confident, decision making ability and being punctual.

I focused more on studies
Helped me to get good grades

It gave me strength to move forward and I was able to produce the results that I was aiming
for.

Whatever you are doing do with proper research and knowledge and not for just marks.

I gained a lot of confidence in myself and inculcated the habit of being punctual.

I'm the type of person who is under confident , And they help me to reach out from that.

Research skills, presentation skills and I've gained a lot of confidence to stand on my own now.

Punctuality and mutu tasking improved.

Lectures on self awareness

Overcome my fear to being a confident person.

I could make the topic easy for myself by listening their easy words which helped me explain
my answers a bit easily during exams.
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My PPT making and speaking skills has improved from before. Alot of encourage.
Made me confident and strong.

My basic laboratory skills improved greatly. Even the way i viewed and understood things
changed greatly.

Gained more confidence in lab skills and other skills overall

Learnt how to deal with pressure and improved my grades too. Became less anxious in life.

Nilofer ma'am helped me in improving my confidence level, she always used to made me
speak confidently, she is the best teacher one could get. And I am grateful and blessed.

The quality of my understanding of topics , the level of my assignments upto a professional
level was greatly improved

Helped in personal and academic performance

Formulated better ideas

They really pushed me hard because of which I was able to get out of my comfort zone go in
front of people and talk also encouraged us to participate in different extracurricular activities

I hated biology up until 12th std. Lsc made me like it. I really wished I could opt for p-lsc for sy.
Unfortunately which isn't an option.

i started being more punctual and perfect about each and everything

Made me research more on stuff I didn't know.

Academics was achieved by me but discipline was something that I lacked and the life science
department teachers helped me to achieve both hand in hand. They used to keep on telling me
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that if you can do both then only you can achieve great in your life ahead.

I improved on the way i do my projects and my method of learning

Passed the exams precisely because of the CAs. The questions were amazingly framed which
helped in the SEEs.

I have been able to explore quite a lot and manage the overall schedule effectively.

I became more conscious as well as confident to what I say, write or to a extent explain
I learnt how to be consistent with my work

I have managed to balance out my work and fun time in college.
I find myself curious and learning new skills and principles.

Overall everything is gud but lit bit improvement in clearing doubts sometimes students didn't
get there proper answer

Excellent grasping and knowledge improvement

Life Sciences department is one of the best department of the Jai hind college it made me
realise the importance of discipline and punctuality.

Understood very well how to write an article from a website on any topics and the necessary
steps to write it.

Hardwork and dedicated mindset.

I was able clear my basic concepts and was able to solve questions .

Calming down and do thing rather than skipping them
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I learned how 1 min can cause someone to not be able to make 75% in pract and thus leading
them to get KT in that pract exam.

I understood the pattern of the department
Learned discipline nd basic manners in a better way

I grew the limited knowledge I had about things and learnt a little more about it. More
importantly, I have a rough idea about how to deal with different things and how to approach
towards things.

The mentoring by the Life Sciences Dept. helped me cope with my
difficulties or challenges
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Full Name
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Did the Department incorporate the suggestions made by the BoS
members?
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Did the Department update the syllabi during the last three years of
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Was the syllabus updated with the current trends of Industry and
Academia to facilitate placements?
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Were the sequence of topics in the syllabi appropriate and were the
topics evenly distributed across the Units?
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Were all important areas of the subject covered through course content?
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Was the syllabus relevant for MSc Entrance exams / Competitive
Examinations?
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Did the Reference books recommended in the syllabus cover at least 80%
of the syllabus?
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Was the quality of textbooks/reference books recommended in the
syllabus satisfactory?
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Did the Department share the method of evaluation (Rubrics) to be
followed for Continuous Assessment (CA)?
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Did you receive the remuneration for attending the meeting?
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Any suggestions for improvement?

3 responses

None currently

None

The college has been doing remarkably well..please keep up the good work.
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Name of Student
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Kainat Khan

Vinay Chandekar

Megha Thakur

Renuka yadav

Tanaya shyam salvi

Mudita

SHUBHAM GAUTAM

Drishya Nair

Manali Chakraborty

Pranali Dongre
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Labdhi Jain

Kaizeen Balsara

Fatima Zehra Khan

Neha Thorat

Nachiket Joshi
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UID Number
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The courses/syllabi were organized in a manner that helped me
understand the fundamental concepts involved in Life Sciences.

23 responses

The courses/syllabi provided me with the knowledge and confidence
required to pursue post-graduate studies (MSc, etc) in fields related Life
Sciences.

23 responses
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The questions in the Semester End Exams measured not only our
knowledge abut also our ability to apply various concepts.

23 responses

The CA assignments/projects over the three years (FY to TY) were varied
(different) and helped us learn and develop new skills.
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The syllabi and CAs helped keep us updated with respect to current
advances in Life Sciences and Research.

23 responses

The variety of topics in the Syllabi from FY to TY course helped in
understanding various avenues and careers that can be pursued post
BSc-Life Sciences and helped make an informed career choice.

23 responses
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How would you overall rate the BSc-Life Sciences Course

23 responses
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Parent-Teacher Meet Feedback form (Life
Sciences): 2022-23
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Name of Parent
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Asifa Mulla

REENA GUPTA

Pooja Kamat

Vaishali Dongre

Anushri salvi

Suman Singh

Meghana Joshi

Sunita Gautam

Farida Bano

Kshama Jain

Dr Deepa Adaniya

Mousumi Chakraborty

Vaishali Thorat

Devadasan M
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Sonali Parekh

Pourushasp Balsara

Sujaya Naik

Salma Inayat Khan

Ajit Mehta

Mr. Boudhadas Chandekar

ramchandrayadav1974@gmail.com

Rajan patil

Soni thakur
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Name of Student (Name of your child)
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Hibah nasir Mulla

ROSHANI GUPTA

Prerana Kamat

Pranali Dongre

Tanaya salvi

Sundari Kumari

Nachiket Joshi

Shubham Gautam

Khan Fatima Zehra Husain Mehdi

Labdhi jain

Mudita Adaniya

Manali Chakraborty

Neha Thorat

Drishya Nair
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Vipra Parekh

Kaizeen Balsara

Sanika Naik

Kainat Inayat Khan

Riya Mehta

Vinay. B. Chandekar

Renuka Yadav

Tanushree patil

Megha thakur
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E-mail ID of Parent

23 responses

aceefa.mulla@gmail.com

guptababli23@gmail.com

Poojakamatblog@gmail.com

vaishalidongre549@gmail.com

anushrissalvi0207@gmail.com

Not have an E-mail ID

dsana01@gmail.com

shubhamgautam7748@gmail.com

khanmohdhaider14@gmail.com

Kshama_jn@yahoo.co.in

deepa.adaniya@gmail.com

mousumichakraborty892@gmail.com

vaishalithorat673@gmail.com

ddmangari@gmail.com
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sonaliparekh77@gmail.com

pourush59@gmail.com

sujaya2610.sss@gmail.com

inayat_1811@gmail.com

ajitmehta@hotmail.com

bschandekar21@gmail.com

ramchandra yadav

raajanpatil64@gmail.com

Sonithakur725@gmail.com
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Mobile Number of Parent
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09892164209

+917715853602

9819909173

9769789770

8329456269

7715016899

9967354573

9869391293

8268193853

9819713947

9987785777

9920589534

9892071054

9969500648
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8208260584

9619450870

9833977813

9969870754

9987603000
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9764817537

9910926588
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How would you rate the academic experience of your ward over the 3
years of association with us?

23 responses

Are you aware of the features of Autonomy that are on our College
website?

23 responses
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If Yes, which features of Autonomy do you think were the most useful for
your child's academic growth? (You may select multiple options below).

23 responses

How would you rate the Teachers of the Life Sciences Department?

23 responses
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INTERNSHIPS

WORKSHOPS / SEMINA…
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18 (78.3%)18 (78.3%)18 (78.3%)

19 (82.6%)19 (82.6%)19 (82.6%)

10 (43.5%)10 (43.5%)10 (43.5%)

12 (52.2%)12 (52.2%)12 (52.2%)

15 (65.2%)15 (65.2%)15 (65.2%)

10 (43.5%)10 (43.5%)10 (43.5%)

4 (17.4%)4 (17.4%)4 (17.4%)

11 (47.8%)11 (47.8%)11 (47.8%)

1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)
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How would you rate the Non-Teaching staff of the Life Sciences
Department?

23 responses
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What are the things that you like about the Dept. of Life Sciences?

23 responses

The way teachers guide and encourage students

The teachers and their efforts towards the students. All the teachers have their own kind of
impact and how they work together towards the students.

Broad umbrella of syllabus which allows specialization in many subjects

Hands on experiences, challenging curriculum

Research and practical session

All their hardworking and loving nature towards the children's.

Teaching pattern

Teachers are strict which is necessary at one point for our child
Everything is done time to time
Each and every point is covered

Vision and Mission of the department like quality education with hands on experience.

Detail oriented, focused on overall development of child

Helping the student to give ones best performance

Discipline and to provide opportunities apart from the academia to develop your skill. The
projects for continuous assessments involved video and animations in the past so the projects
are practical and new for my ward to learn.
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Teachers pushing the children to work and learn more. Due to which they explore new things
themselves.

The research project carried out for students.

Encouraging students in research projects ,encouraging students to actively participating in
explore,avishkar, strict attendance,covering each and every topics of syllabus.

Personal focus on each student

The discipline the variety of opportunities

The opportunities offered and the management skills of the department.

Overall management and staff.

Department of Life Sciences is an interdisciplinary department that provides their kids with an
opportunity to explore and learn new things and allows them to think out of the box.

The ease of contact with the teachers, how the teachers help in general.

Very supportive department
Gives nice apportunities
Helps students get out of their comfort zone

Department is so organised
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What changes would you like to see in Jai Hind College or the Dept. of Life Sciences in
order to continue being a world-class institution? Suggestions are welcome.

23 responses

-

Dept sponsored internship

Kindly arrange a classroom for the final year students for the lectures to be conducted. It is a
basic infrastructure facility that we Parents expect.

.

All good.

You are doing good, keep exploring innovative ways of teaching

No suggestions

Having a one on one session with students parents at regular intervals

Requesting to give some breathing room to children and leniency with attendance. If the kids
aren’t burnt out they will be more likely to attend happily.

Work pressure is a lot.

No suggestions.

-

Nothing
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No changes as such

I am satisfied with the teaching and activities conducted by Life Sciences Department.

No changes

_

None at the moment.

Maintain their performance till the end
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